

5077 GOSPODOVA VRNITEV.... SEDANJI ČAS.... PRIČE NOVE ZEMLJE....

2. marec 1951: knjiga 57 [Bartha Dudde](#)

Vsi vi boste priče Moje moči in slave, živeli boste, da boste videli Mojo vrnitev, delno v duhu in delno v telesu, kajti čas se bliža koncu in zgodilo se bo, kot sem vedno in nenehno oznanjal. Izkusili boste mojo vrnitev in o tem pričevali v raji Nove Zemlje....

Ker bom tiste, ki Mi ostanejo zvesti, prenesel na Novo Zemljo ([Raz 21,1-4](#)), kjer bodo prav tako oznanjali Mojo Besedo, kot počnejo zdaj po Mojih navodilih Jaz vem kdo je primeren, da to dela in zelo dobro vem, kako zaščititi svoje služabnike pred uničenjem, obdaril bom svoje učence v zadnjih dneh z izjemno močjo, da jim omogočim, da uspešno opravljajo svojo službo, tako da se bodo pogumno borili z vsemi tistimi, ki so Mi sovražni in ki svoje sovraštvo širijo tudi na Moje Lastne. In noben od njih ne bo zapustil zemlje, dokler njegova misija ne bo opravljena. Zadnji na tej zemlji pa bodo prvi na Novi Zemlji, kjer bo njihova naloga enaka... Oznanjati Mojo Besedo, čeprav na drugačen način, ker bo veselo in hrepeneče sprejeta, prepoznana bo kot to kar je ... kot dokaz ljubezni Očeta, ki želi razveseliti svoje otroke.

Vsi bodo prepoznali Moj glas, ko bom skozi vas govoril ljudem. Ker so vsi prestali svojo preizkušnjo na tej zemlji in Mi ostali zvesti. Zato bo tudi njihovo plačilo obilno in prijetno, harmonično življenje v raji Nove Zemlje, ki si ga noben človek ne more predstavljati, ki pa jim je podarjeno, da se bosta manifestirala Moja moč in slava. In Jaz osebno bom v njihovi sredi.... Prišel bom v oblakih, da jih vzamem domov in ostal bom z njimi, kajti zaradi njihove izkazane zvestobe med zadnjim verskim bojem so postali Moji otroci. Ker Me bodo brez strahu priznali, bodo pričevali o Meni, ne da bi Me videli. Iz tega razloga jim bo tudi dovoljeno videti Me v polni slavi (sijaju) pred samim koncem. In kar napovedujem, se bo izpolnilo.... Vrnil se bom in vi boste to videli....

Vi še ne verjamete, da je čas tako zelo blizu, da boste doživeli grozote zadnjih dni in da bo ta zemlja uničena z Mojim dovoljenjem. **Še vedno ne verjamete, da se izjave vidcev in prerokov nanašajo na sedanji čas** in da boste vi ljudje sedanjega časa doživeli pomembne stvari, ki si jih nihče ne more predstavljati, ker ta zemlja še nikoli ni pokazala česa takega. Toda človeštvo bo kmalu z grozo in zmedenostjo opazovalo dogodke, zaradi katerih bo mogoč skorajšnji razpad Zemlje, nato pa bo hitro napredovala proti svojemu končnemu koncu. Kljub temu bo Moje izbrano ljudstvo preživelo čas, saj je to Moja volja, in v prihodnosti bo tudi ta čas imel svoje priče, ki bodo izbrane, da bodo govorile o tem, tako da bosta Moja moč in slava postali očitni med potomci človeške generacije na Novi Zemlji. Ker bo to potrebno ohraniti kot izročilo zanamcem, ker bo tudi takrat spet prišel čas, ko bo greh prevladal in me bom ignorirali. Potem bo njihovo pričevanje opozorilo in spomnilo ljudi, kakšna usoda čaka tiste, ki so Me popolnoma pozabili.... Potem jim bo povedano o propadu stare Zemlje in zadnji sodbi, ki je odločala o življenju in smrti, o sreči in prekletstvu. ..

AMEN

6037 GOSPODOV PRIHOD (RAZUMETI DOBESEDNO)

29. avgust 1954: knjiga 65

Matej 24, 30; 1 Tesaloničanom 4,16-17; Apostolska dela 1, 9-11

Ura Moje vrnitve se vse bolj približuje, kajti konec zemlje je blizu, in ko bo enkrat prišel poslednji dan, bom tudi jaz prišel v oblakih, da bi prenesel svoje, preden pride do uničenja zemlje ([1 Tes 4, 16-18](#)) ... Vendar to ne pomeni, da bo Zemlja prenehala obstajati kot planet, temveč bo samo njena površina podvržena popolni preobrazbi, kar je za vas ljudi vendarle enako popolnemu uničenju, saj nič živega ne bo ušlo temu uničenju, ker bodo prizadeta vsa bitja. Zato bom lahko Jaz osebno prišel na Zemljo, da rešim Svoje pred tem končnim delom uničenja, ker razen Mojih vernikov ne bo nikogar drugega, ki bo preživel končno delo uničenja in bi ga tako lahko kasneje opisal. **Jaz bom Osebno prišel, ko Moji Lastni ne bodo več mogli videti izhoda, ko bo Moj nasprotnik odkrito nastopi proti njim. Doživljali bodo hude težave do konca in le njihova trdna vera jim bo omogočila, da bodo vztrajali in se zmogli upreti, saj bodo pričakovali Moj prihod in Jaz ne bom razočaral njihove vere, prikazal se bom v sijoči luči in vendar omehčal Svojo sijaj, tako da bodo Moji Lastni to lahko zdržali....** Kljub temu bo tisto, kar bo povzročilo veliko veselje in slavljenje v Mojih Lastnih, povzročilo paniko pri drugih in bo njihova sodba... Kajti čeprav Me ne bodo mogli videti, bodo kljub temu opazili nenavaden dogodek, da bodo ljudje, ki so jih preganjali, izginili navzgor pred njihovimi očmi... In ta izkušnja bo postala njihova sodba, ker se bodo nenadoma zavedali svoje hudobije in tudi (bodo) prepričani, da se soočajo z gotovim koncem, ki se mu ne morejo izogniti. Če bi Me lahko videli ob tej uri, bi zagotovo vsi stegnili svoje roke k Meni.... Vendar bi bila ta predaja samega sebe Meni popolnoma nesmiselno, ker bi bila to vsiljena vera, ki bi jo povzročili nadnaravni pojavi Mene Samega... Toda tudi če bi vnebovzetje Mojih Lastnih še vedno lahko povzročilo, da se njihova vera Vame pojavi v zadnjem trenutku, bi bil do njih resnično usmiljen pred samim koncem... Vendar pa bodo že preveč ujeti v zanko nasprotnika in se ne bodo mogli več osvoboditi, zato bodo padli v zemljo in ponovno ujetništvo v trdni materiji bo njihova samopovzročena usoda... Skoraj vsi ljudje bodo dvomili v Moj prihod na sodni dan... In vendar se bo Moja obljuba uresničila.... Prišel bom k vam in lahko Me boste videli v slavi in veličastvu ([Mt 24, 30](#)). Kajti Moji Lastni so si resnično zaslužili svojo osvoboditev iz globoke stiske in ker se jim nič več ne zdi nadnaravno, kar se nanaša na konec, ki so

ga prepoznali kot gotovega. Prišel bo konec in Jaz sam se bom spustil na zemljo, tako kot sem se nekoč dvignil v nebesa.... v vsej slavi in spet viden tistim, ki verujejo vame, ki so Moji učenci v poslednjih dneh pred koncem ([Apd 1,9-11](#)). To niso metaforične Besede, ne prispodobe za prihodnje dogodke... to so dogodki sami in dobesedno se bo zgodilo, kot sem vam obljubil, in to lahko čakate vsak dan, ko ste še posebej napadeni s strani tistih, ki so ujeti v pasti Mojega nasprotnika. **Takoj, ko se začne verski boj boste vedeli, da je prišla zadnja ura, ker bo to njegovo zadnje dejanje, to bo zadnja bitka na Zemlji**, ki se bo končala z njegovim končnim porazom Potem se bo začel čas miru na Novi Zemlji, kajti z Mojim Prihodom na zemljo in vašim vnebovzetjem v nebesa se bo to obdobje zemlje končalo in začelo se bo novo... Zemlja bo preoblikovana in spremenjena v popolnoma novo in vi, ki jih bom dosegel, boste novi prebivalci tega raja - kot svet... čas miru in nebeške blaženosti bo vaša usoda v raji Nove Zemlje. AMEN

[Bertha Dudde](#)

[Prerokba za današnji čas](#)
[O koncu sveta](#)
[Bližajoča se sodba](#)